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{{T)Anfgabe: (3 Punkte) Man berechne die folgenden Integrale:
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Aufgabe: (3 Punkte)} a} Man bestimme den Wert der folgenden uneigentlichen Integrale, sofern
sre existieren:
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Bestim.men Sie, fiir welche p > 0 das uneigentliche Integral
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exdstiert und bestimmen Sie dann seinen Wert.

3. Aufgabe: (6 Punkte) a] Welche der folgenden Differentialformen ist ein totales Differential? {Be-
griindung angeken)
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jh] Es bezeichne ' die Kurve, die vom Punkt (—1,1) entlang der Parabel y = = zum Punkt (2.4)
tduft und won dort geradlinig zum Punkt (=1,1) zurilck
/"1} Berechnen Sie
f{y -1} dz + (" —z)dy.
/,ﬁ}' Begrinden Sie ohne Reckaung, daf
fcuszs':nh ypdr =sinzcosh ydy =10
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bitte wendan!



- Hie
ufgabe; {4 Punkre)] Es sai b > 0.
b

]
rﬁ‘x Besummen Sie das Integral § z° dr niherungsweise mit der Trapezregel (4 Teilintervalle)
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ii) Zeigen Sie, dafl die Simpscoregel (2 Teilimervalle) den exakien Wert des Integrals f x? dr liefert.
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@Aufgabe: 6 Punkte)

" i) Bestimmen Sie die Lasung y der DG
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yiy' =1-22
cut (0 = 3,
{’@~Wle lautet die Losung y der DG
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v—2y' = (1 ~2%y),
welche (1Y = 1 erfiillt? ﬂ
~
;@Aufgahe: {4 Punkte) Es sei f: R® — R partiell diferenzierbar, so dab fiir eine Zahl p > 0 gilt

z%{mﬂ + yg—iir.y} =pflz,y) fir alle (z,p) € R®.

i) Bssed (2. 4) € B fest. Zeigen Sie, da} die Funktion
A: RO = flex, ty) fitr alle ¢ > 0
die DG K'(8) — %h{t} =0 erfilk.

ii] Lésen Sie diese DG und schiieffen Sie darauws, dafi £ homopen vom Grade p ist.

Hinweis: Bitte schreiben Sie auf jedes Elatt, das 3ie abgeben, Ihren Namen, die Mummer Iheer
tTbungsgruppe sowie die bearbeitete Aufgabengruppe (A oder B).

Antworten zihlen nur, wenn sie begriindet sind, Ergebnisse zihlen nur, wens ein Rechengang erkennbar
ist.

Viel Erfolg! *
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